CONTRATO ADMINISTRATIVO DE PRESTAÇÃO
DE SERVIÇOS 112_2016
CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA URTIGA, com sede na Av. Professor Zeferino, n. 991, Bairro Centro, na cidade de São João da Urtiga, RS, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 90.483.082/0001-65, neste ato representado pelo Prefeito Municipal Ederildo Paparico Bacchi, brasileiro, divorciado, inscrito no CPF/MF sob o nº 587.287.400-68, portador da Cédula de Identidade RG nº8043099657.      
CONTRATADO: CENTRAL SUL TOPOGRAFIA E ASSESSORIA AMBIENTAL S/S LTDA, CNPJ: 17896555/0001-66, sediada na Rua José Pieri, nº 37, sala 02, São João da Urtiga – RS, 
As partes acima qualificadas firmam o presente CONTRATO ADMINISTRATIVO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, o qual será regido pelas cláusulas abaixo descritas: 
 
CLÁUSULA PRIMEIRA: A CONTRATADA, por força do presente instrumento compromete-se à prestação de serviços técnicos de:
A) Elaboração de Projeto, planta baixa, perspectivas visuais em 3D, do Parque Municipal de Eventos, Portal das Águas.

Parágrafo Primeiro – O prazo de execução para elaboração do objeto do presente contrato é de 07 de novembro de 2016 a 31 de dezembro de 2016.
CLÁUSULA SEGUNDA: O preço justo e acertado que o Contratante pagará a contratada para a realização e execução do objeto constante é de R$ 2.900,00 (dois mil e novecentos reais) pagáveis mediante apresentação do projeto e fotos, bem como a nota fiscal.
 
CLAUSULA TERCEIRA: A CONTRATADA não poderá transferir este contrato a terceiros, no todo ou em parte, sem a autorização expressa da CONTRATANTE.


CLÁUSULA QUARTA: A inexecução total ou parcial deste contrato ensejará a sua rescisão, independentemente de aviso prévio, além da multa contratual fixada em 20% (vinte por cento) do valor total deste instrumento.

 
CLÁUSULA QUINTA: Este contrato poderá ser rescindido por qualquer uma das partes, desde que a outra parte seja cientificada, por escrito, com antecedência mínima de 20 (vinte) dias, ressalvando-se o ressarcimento das despesas e/ou prejuízos que advierem.


CLÁUSULA SEXTA: As partes, de comum acordo, elegem o Foro da Comarca de Sananduva para resolver as dúvidas e os casos omissos que porventura sobre o presente instrumento surgirem.



E, por estarem justas e contratadas, as partes firmam o presente contrato em duas vias de igual teor e forma, na presença de duas testemunhas instrumentais, para que produza seus legais efeitos. 
               São João da Urtiga, 03 de novembro de 2016.
 

           
EDERILDO PAPARICO BACCHI,



MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA URTIGA,

 


Contratante.

   


,
       


CONTRATADA.

PAGE  
1

